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Βασικά οικονομικά μεγέθη Α΄ Τριμήνου 2026 

Βρυξέλλες, 27 Μαΐου 2026-5:40 μ.μ. CET 

Η Cenergy Holdings S.A. (Χρηματιστήρια Euronext Brussels & Euronext Athens: CENER), στο εξής «Cenergy 
Holdings» ή «ο Όμιλος», ανακοινώνει σήμερα τα οικονομικά́ αποτελέσματα για το Α΄ τρίμηνο του 2026. 
 

Δυναμικό ξεκίνημα για το 2026 με ισχυρά αποτελέσματα 

 
▪ Οι πωλήσεις ανήλθαν σε 511 εκατ. ευρώ για το Α΄ τρίμηνο του 2026 (5% αύξηση σε σχέση με το Α΄ 

τρίμηνο του 2025). 
▪ Η λειτουργική κερδοφορία (αναπροσαρμοσμένο EBITDA, α-EBITDA) ανήλθε σε 100,4 εκατ. ευρώ, 33% 

υψηλότερη από το αντίστοιχο περσινό τρίμηνο, με περιθώρια κέρδους στο 19,7%. 
▪ Τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε 74 εκατ. ευρώ, 81% υψηλότερα σε σχέση με το Α΄ 

τρίμηνο του 2025. 
▪ Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο παραγγελιών1 διαμορφώθηκε σε 3,3 δισ. ευρώ περίπου στις 31 Μαρτίου 

2026, δίνοντας μια καθαρή μεσοπρόθεσμη εικόνα για τη δραστηριότητα των εταιρειών μας. 
▪ Πραγματοποιούνται στρατηγικές επενδύσεις: η κατασκευή του εργοστασίου χερσαίων καλωδίων στις 

ΗΠΑ προχωρά κανονικά, ενώ ο τομέας σωλήνων χάλυβα εξαγόρασε μονάδας παραγωγής σωλήνων LSAW 
στο Hartlepool του Ηνωμένου Βασιλείου. 

▪ Ο Όμιλος επιβεβαιώνει την εκτίμηση αναπροσαρμοσμένου EBITDA για το 2026 μεταξύ 370 και 400 εκατ. 
ευρώ. 
 

Σχολιάζοντας τις επιδόσεις του Ομίλου για το πρώτο τρίμηνο του 2026, ο κ. Αλέξης Αλεξίου, Διευθύνων 
Σύμβουλος της Cenergy Holdings, δήλωσε:  

«Το Α΄ τρίμηνο του 2026 σηματοδοτεί μια ισχυρή παρουσία για τον Όμιλο, επιβεβαιώνοντας τη συνεπή και 
πειθαρχημένη εκτέλεσή ενεργειακών έργων σε ένα περιβάλλον δομικά υψηλής ζήτησης για ενεργειακές 
υποδομές και επέκτασης δικτύων.  Η επίδοσή μας μεταφράστηκε σε λειτουργική κερδοφορία 100 εκατ. ευρώ 
με ιστορικά υψηλό περιθώριο 19,7%, αντανακλώντας αφενός το ευνοϊκό μείγμα έργων και αφετέρου την 
συμβολή των υποθαλάσσιων έργων καλωδίων στις πωλήσεις. 

Η ζήτηση σε όλες τις βασικές μας αγορές παραμένει δυνατή και τροφοδοτείται από την επιτάχυνση του 
εξηλεκτρισμού, την αυξημένη έμφαση σε ενεργειακή ασφάλεια και τη συνεχιζόμενη ενίσχυση των δικτύων 
μεταφοράς.  Αυτές οι τάσεις μεταφράζονται σε δυναμική συμμετοχή σε διαγωνισμούς και στηρίζουν ένα 
ανθεκτικό υπόλοιπο παραγγελιών προς εκτέλεση, που μας προσφέρει σαφή ορατότητα για τη μελλοντική μας 
ανάπτυξη.  

Παράλληλα, συνεχίζουμε να ενισχύουμε το βιομηχανικό μας αποτύπωμα.  Η ανάπτυξη του νέου εργοστασίου 
χερσαίων καλωδίων στις Η.Π.Α. εξελίσσεται σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, ενώ η εξαγορά της μονάδας 
παραγωγής σωλήνων χάλυβα LSAW στο Hartlepool ενισχύει περαιτέρω τη δυναμικότητά μας και διευρύνει τη 
παρουσία μας σε ενεργειακές εφαρμογές υψηλών προδιαγραφών. 

Με αυξανόμενη παραγωγική δυναμικότητα, ισχυρά θεμελιώδη και σωστή εκτέλεση των ενεργειακών έργων, 
είμαστε σωστά τοποθετημένοι ώστε να αξιοποιήσουμε νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και να συνεχίσουμε να 
δημιουργούμε διατηρήσιμη αξία.» 

  

 
1 Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο παραγγελιών περιλαμβάνει υπογεγραμμένες συμβάσεις, καθώς και έργα που δεν έχουν ακόμη υπογραφεί, 

για τα οποία οι θυγατρικές εταιρείες έχουν λάβει επιστολή κατακύρωσης ή έχουν ανακηρυχθεί ως προτιμητέος ανάδοχος («preferred 
bidder»). 
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Οικονομική Επισκόπηση Ομίλου 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ Α΄ Τρίμηνο 2026 Α΄ Τρίμηνο 2025 Μεταβολή (%)  

Πωλήσεις 510.718 487.901 5% 

Μικτό κέρδος 122.158 83.580 46% 

Περιθώριο μικτού κέρδους (%) 23,9% 17,1% 679 μβ 

Αναπροσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων, 
χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (α-EBITDA) 

100.445 75.729 33% 

Περιθώριο α-EBITDA (%)  19,7% 15,5% 415 μβ 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 
(EBITDA) 

114.924 78.331 47% 

Περιθώριο EBITDA (%) 22,5% 16,1% 645 μβ 

Αναπροσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων, 
χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων (α-EBIT) 

89.082 66.678 34% 

Περιθώριο a-EBIT (%) 17,4% 13,7% 378 μβ 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBIT) 

103.561 69.281 49% 

Περιθώριο EBIT (%) 20,3% 14,2% 608 μβ 

Καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα (10.183) (15.091) -33% 

Κέρδη προ φόρου εισοδήματος 93.377 54.190 72% 

Κέρδη χρήσης μετά από φόρους 74.128 41.028 81% 

Καθαρό περιθώριο κέρδους (%) 14,5% 8,4% 611 μβ 

Κέρδη μετά από φόρους αποδιδόμενα στους 
ιδιοκτήτες της Εταιρείας 

74.127 41.024 81% 

 

Ποσά σε Ευρώ Α΄ Τρίμηνο 2026 Α΄ Τρίμηνο 2025 Μεταβολή (%) 

Κέρδη ανά μετοχή 0,34914 0,19327 81% 

 

Ισχυρές επιδόσεις, λόγω βελτιωμένου μείγματος πωλήσεων και ανθεκτικού ανεκτέλεστου 
παραγγελιών 

Τα έσοδα αυξήθηκαν κατά 5% σε ετήσια βάση, διαμορφούμενα σε 511 εκατ. ευρώ, κυρίως λόγω της αυξημένης 
συνεισφοράς των υπεράκτιων έργων ενέργειας στον κλάδο καλωδίων.  Κατά το Α΄ τρίμηνο του 2026, η 
διευρυμένη παραγωγική δυναμικότητα υποθαλάσσιων καλωδίων ήταν πλέον πλήρως διαθέσιμη, σε αντίθεση 
με την περίοδο σταδιακής ενσωμάτωσής της κατά το Α΄ τριμήνου 2025. Η ζήτηση για καλωδιακά προϊόντα 
παρέμεινε ισχυρή, ενώ ο κλάδος σωλήνων χάλυβα διατήρησε σταθερά έσοδα σε γενικές γραμμές αλλά 
κατέγραψε περαιτέρω βελτίωση στο περιθώριο α-EBITDA σε σχέση με πέρυσι. 
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Πωλήσεις α-EBITDA 

  

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ   

Το ενοποιημένο α-EBITDA ξεπέρασε τα 100 εκατ. ευρώ, καταγράφοντας αύξηση 33% σε ετήσια βάση, ως 
αποτέλεσμα των καλύτερων περιθωρίων και στους δύο κλάδους, καθώς και του ευνοϊκότερου μείγματος 
πωλήσεων, όπου τα έργα υψηλότερης προστιθέμενης αξίας συνεισέφεραν περισσότερο.  Στον κλάδο σωλήνων 
χάλυβα, η αυξημένη παραγωγή και το θετικό μείγμα έργων ενίσχυσαν την κερδοφορία, ενώ στον κλάδο 
καλωδίων η μεγαλύτερη συμμετοχή υπεράκτιων έργων ενέργειας συνέβαλε επίσης θετικά. Ως αποτέλεσμα, το 
περιθώριο α-EBITDA του Ομίλου διαμορφώθηκε στο ιστορικά υψηλό 19,7%, σημειώνοντας μεγάλη αύξηση σε 
σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2025. Η συνεπής εκτέλεση των έργων παραμένει βασικός μοχλός 
κερδοφορίας του Ομίλου και ενισχύει την ανθεκτικότητά του σε ένα ασταθές μακροοικονομικό περιβάλλον. 
Σημειώνεται ότι το ιστορικά υψηλό περιθώριο του Α΄ τριμήνου 2026 επηρεάστηκε εν μέρει από τη χρονική 
κατανομή εκτέλεσης των έργων και ενδέχεται να εξομαλυνθεί καθώς προχωρά το έτος. 

Τα βασικά έργα που εκτελέστηκαν κατά το πρώτο τρίμηνο του έτους περιλαμβάνουν:  

▪ Καλώδια: Η φάση εγκατάστασης της διασύνδεσης των Ιονίων Νήσων στην Ελλάδα σημείωσε σημαντική 
πρόοδο.  Η παραγωγή υποθαλάσσιων καλωδίων υψηλής τάσης (export) για τα υπεράκτια αιολικά πάρκα 
Baltyk II & III στην Πολωνία, η διασύνδεση του αιολικού πάρκου Princess Elisabeth στο Βέλγιο με την ξηρά, 
καθώς και τα υποβρύχια καλώδια για το Hornsea 3 στο Ηνωμένο Βασίλειο, υλοποιήθηκαν σύμφωνα με τον 
προγραμματισμό.  Παράλληλα, προχώρησε η παραγωγή χερσαίων και υποθαλάσσιων καλωδίων για τη 
διασύνδεση με το δίκτυο του δυτικού υπεράκτιου υποσταθμού του Gennaker στη Βαλτική Θάλασσα, στα 
ανοιχτά της Γερμανίας. 

▪ Σωλήνες χάλυβα: Το εργοστάσιο στη Θίσβη παρήγαγε σωλήνες για τον αγωγό φυσικού αερίου που συνδέει 
την Ελλάδα  με την Βόρεια Μακεδονία, για τον αγωγό διοξειδίου του άνθρακα (CO₂) του έργου HyNet στον 
κόλπο του Λίβερπουλ στο Ηνωμένο Βασίλειο, καθώς και για πλήθος έργων στην αγορά των ΗΠΑ. 

Τα καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα μειώθηκαν κατά 33%, διαμορφούμενα σε 10,1 εκατ. ευρώ το Α΄ τρίμηνο 
του 2026, έναντι 15,1 εκατ. ευρώ το Α΄ τρίμηνο του 2025, κυρίως λόγω των χαμηλότερων επιτοκίων και της 
ευνοϊκής πορείας του δολαρίου ΗΠΑ σε σχέση με το προηγούμενο έτος.  Στα καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα 
περιλαμβάνονται και συναλλαγματικά κέρδη περίπου 1,5 εκατ. ευρώ, προερχόμενα κυρίως από τα ταμειακά 
διαθέσιμα σε USD που διακρατούνται για την επένδυση στη Βαλτιμόρη, ενώ κατά το Α΄ τρίμηνο του 2025, 
υπήρχαν καθαρές συναλλαγματικές ζημιές 2,2 εκατ. ευρώ.  Τα κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν κατά 72% σε 
ετήσια βάση, φθάνοντας τα 93,4 εκατ. ευρώ (54,2 εκατ. ευρώ το Α΄ τρίμηνο του 2025).  Τα καθαρά κέρδη μετά 
από φόρους διαμορφώθηκαν σε 74,1 εκατ. ευρώ (41,0 εκατ. ευρώ το Α΄ τρίμηνο του 2025), αντιπροσωπεύοντας 
το 14,5% του κύκλου εργασιών (έναντι 8,4% το προηγούμενο έτος). 

Ο Όμιλος συνεχίζει την υλοποίηση του επενδυτικού του προγράμματος, με στόχο την ενίσχυση της παραγωγικής 
του δυναμικότητας και τη διεύρυνση του βιομηχανικού του αποτυπώματος παγκοσμίως.  Κατά τη διάρκεια του 
τριμήνου, η Σωληνουργεία Κορίνθου ολοκλήρωσε την εξαγορά μονάδας παραγωγής σωλήνων χάλυβα στο 
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Hartlepool, κοντά στο Ντάραμ στη ΒΑ Αγγλία, έναντι συνολικού τιμήματος 10 εκατ. λιρών, ενισχύοντας τη 
δυναμικότητα σε εφαρμογές υψηλών προδιαγραφών και διευρύνοντας την παρουσία της σε βασικές αγορές. 
Στον κλάδο καλωδίων, ολοκληρώνεται η επέκταση της δυναμικότητας παραγωγής χερσαίων καλωδίων στα 
εργοστάσια της Θήβας και του Ελεώνα, με ολοκλήρωση των υπολειπόμενων εργασιών εντός του 2026.  
Παράλληλα, στην αμερικάνικη αγορά, η νέα μονάδα παραγωγής χερσαίων καλωδίων στη Βαλτιμόρη προχωρά 
σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, με την κατασκευή της πρώτης φάσης να είναι σε εξέλιξη. 

Σταθερό ανεκτέλεστο παραγγελιών στα 3,3 δις. ευρώ 

Τόσο η Hellenic Cables όσο και η Σωληνουργεία Κορίνθου εξασφάλισαν νέες αναθέσεις έργων μέσω της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας διαγωνισμών, και διατήρησαν έτσι το συνολικό ανεκτέλεστο υπόλοιπο κοντά 
στα 3,3 δισ. ευρώ.  Αυτό προσφέρει καλή ορατότητα για τις πωλήσεις του Ομίλου μεσοπρόθεσμα και 
δημιουργώντας ισχυρή βάση για περαιτέρω ανάπτυξη του ανεκτέλεστου εντός του έτους.  Οι συμβάσεις που 
ανατέθηκαν κατά τους πρώτους μήνες του έτους περιλαμβάνουν: 

• τη μακροχρόνια συμφωνία-πλαίσιο για καλώδια μέσης και χαμηλής τάσης με την Alliander N.V., έναν 
από τους κορυφαίους διαχειριστές δικτύων στην Ολλανδία, και 

• τον σχεδιασμό, μελέτη, κατασκευή, δοκιμές και προμήθεια περίπου 70 χλμ. υποθαλάσσιων καλωδίων 
66kV για το υπεράκτιο αιολικό έργο BC-Wind στην Πολωνία.  

Προοπτικές 

Οι συνθήκες της αγοράς για τον τομέα καλωδίων συνεχίζουν να στηρίζονται στους βασικούς πυλώνες της 
επιτάχυνσης του εξηλεκτρισμού και τις συνεχιζόμενες επενδύσεις στην αναβάθμιση των δικτύων, τις υποδομές 
μεταφοράς και τις υπεράκτιες διασυνδέσεις.  Οι ανάγκες γύρω από τις υποδομές κέντρων δεδομένων (data 
centers) τροφοδοτούν επίσης ολοένα και περισσότερο τη δραστηριότητα των δικτύων σε ορισμένες περιοχές, 
ενισχύοντας περαιτέρω τη δυναμική της αγοράς.  Σε αυτό το περιβάλλον, το ανεκτέλεστο του τομέα αναμένεται 
να ενισχυθεί τους επόμενους μήνες, ενώ οι νέες γραμμές παραγωγής στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις στην 
Ελλάδα βρίσκονται πλέον σε πλήρη λειτουργία.  Η ζήτηση για καλώδια χαμηλής και μέσης τάσης παραμένει 
ισχυρή και, σε συνδυασμό με τη σταθερά υψηλή αξιοποίηση της παραγωγικής δυναμικότητας σε όλα τα 
εργοστάσια, στηρίζει μια θετική προοπτική για το υπόλοιπο του 2026, αλλά και σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα. 

Η αγορά σωλήνων χάλυβα διαμορφώνεται από τις ανάγκες ενεργειακής ασφάλειας και τη σταδιακή ανάπτυξη 
υποδομών ενεργειακής μετάβασης.  Η περαιτέρω ανάπτυξη δικτύων φυσικού αερίου και, ευρύτερα, ορυκτών 
καυσίμων αναμένεται να συνεχιστεί, υποστηριζόμενη από διερεύνηση και ανάπτυξη νέων ενεργειακών 
αποθεμάτων λόγω των υψηλών τιμών καυσίμων σε ένα δυναμικά μεταβαλλόμενο μακροοικονομικό 
περιβάλλον.  Παράλληλα, η επιτάχυνση της ενεργειακής μετάβασης δημιουργεί βραχυπρόθεσμες ευκαιρίες σε 
αγωγούς δέσμευσης και αποθήκευσης άνθρακα (CCS), καθώς και μακροπρόθεσμες προοπτικές στον τομέα των 
υποδομών υδρογόνου.  Μετά την προσθήκη της μονάδας στο Hartlepool και την επακόλουθη αύξηση της 
παραγωγικής δυναμικότητάς του, ο τομέας βρίσκεται σε ισχυρή θέση να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στην 
αυξανόμενη ζήτηση της αγοράς, ενισχύοντας τις θετικές χρηματοοικονομικές προοπτικές για το 2026 και τα 
επόμενα έτη. 

Συνολικά, οι επιδόσεις του Α΄ τριμήνου 2026 υπογραμμίζουν περαιτέρω τα οφέλη του καλά ισορροπημένου 
χαρτοφυλακίου της Cenergy Holdings σε ένα ασταθές μακροοικονομικό και γεωπολιτικό περιβάλλον.  Με 
ισχυρό ανεκτέλεστο υπόλοιπο και στους δύο τομείς και συνεχή εστίαση στην κάλυψη των αναγκών των πελατών 
της, η Cenergy Holdings επιβεβαιώνει την εκτίμησή της για αναπροσαρμοσμένο EBITDA ύψους 370–400 εκατ. 
ευρώ για το 2026.  Η εκτίμηση αυτή εξακολουθεί να τελεί υπό τις συνήθεις βασικές παραδοχές, που 
περιλαμβάνουν την ομαλή εκτέλεση των έργων και στους δύο τομείς, τη διατήρηση της ισχυρής ζήτησης για 
προϊόντα καλωδίων και τον περιορισμένο αντίκτυπο από το ταχέως μεταβαλλόμενο μακροοικονομικό 
περιβάλλον. 
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Οικονομικό Ημερολόγιο 

Δημοσίευση / Γεγονός Ημερομηνία 

Ενημέρωση αναλυτών για Αποτελέσματα Χρήσης 1ου τριμήνου 2026 28 Μαΐου 2026 

Αποκοπή μερίσματος χρήσης 20252 22 Ιουνίου 2026  

Δικαιούχοι μερίσματος χρήσης 2025 – Ημερομηνία Καταγραφής 23 Ιουνίου 2026  

Καταβολή μερίσματος χρήσης 2025 24 Ιουνίου 2026  

Εξαμηνιαία αποτελέσματα 2026 – Δελτίο Τύπου 4 Αυγούστου 2026 

Ενημέρωση αναλυτών για Αποτελέσματα Χρήσης 1ου εξαμήνου 2026 5 Αυγούστου 2026 

Ενδιάμεση οικονομική έκθεση για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2026 16 Σεπτεμβρίου 2026 

Αποτελέσματα 3ου τριμήνου 2026 19 Νοεμβρίου 2026 

Ενημέρωση αναλυτών για Αποτελέσματα Χρήσης 3ου τριμήνου 2026 20 Νοεμβρίου 2026 

Ετήσια Αποτελέσματα Χρήσης 2026 – Δελτίο Τύπου 3 Μαρτίου 2027 

Ενημέρωση αναλυτών για Αποτελέσματα Χρήσης 2026 4 Μαρτίου 2027 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ: Τυχόν δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις που ενδεχομένως συμπεριλαμβάνονται στο 
παρόν δελτίο τύπου αφορούν ή βασίζονται στις τρέχουσες προσδοκίες, στον σχεδιασμό και στην αντίληψη της διοίκησης 
της εταιρείας μας σχετικά, μεταξύ άλλων, με τα μελλοντικά αποτελέσματα των δραστηριοτήτων της Cenergy Holdings, την 
οικονομική θέση, την ρευστότητα, τις προοπτικές, την ανάπτυξη, την στρατηγική ή τις εξελίξεις σχετικά με τις αγορές στις 
οποίες δραστηριοποιούνται οι θυγατρικές της. Τέτοιες δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις θα πρέπει να αντιμετωπίζονται 
ως απεικόνιση των πληροφοριών, των στοιχείων και των αντιλήψεων κατά την ημερομηνία δημοσίευσης του παρόντος 
δελτίου τύπου. Ως εκ τούτου, σας προτρέπουμε να μην βασίζεστε υπέρ του δέοντος σε αυτές, δεδομένου ότι εκ φύσεως, 
οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις υπόκεινται σε κινδύνους, αβεβαιότητες και υποθέσεις που θα μπορούσαν 
ουσιωδώς να μεταβάλλουν τα πραγματικά αποτελέσματα ή τα μελλοντικά γεγονότα σε σύγκριση με όσα διατυπώνονται ή 
υπονοούνται με αυτές. Το αποτέλεσμα και οι χρηματοοικονομικές επιπτώσεις από τις αντιλήψεις, τις προθέσεις και τα 
γεγονότα που περιγράφονται στο παρόν μπορεί να επηρεαστούν αρνητικά από αυτούς τους κινδύνους, τις αβεβαιότητες 
και τις υποθέσεις. Οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις που περιέχονται στο παρόν δελτίο τύπου και σχετίζονται με 
τάσεις ή τρέχουσες δραστηριότητες, δεν θα πρέπει να θεωρούνται ως έκθεση της μελλοντικής θέσης των τάσεων και των 
δραστηριοτήτων αυτών. Ουδεμία υποχρέωση αναλαμβάνουμε για να ενημερώσουμε ή να αναθεωρήσουμε τυχόν 
δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις, είτε ως αποτέλεσμα νέων πληροφοριών είτε ως αποτέλεσμα εξελίξεων, μελλοντικών 
γεγονότων ή άλλων. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο παρόν δελτίο τύπου μπορεί να μεταβληθούν χωρίς 
ειδοποίηση. Ο αναγνώστης δεν θα πρέπει να βασίσει παράγωγη αναφορά στη βάση των πληροφοριών που περιέχονται 
στο παρόν, οι οποίες δεν καλύπτονται από έμμεση ή ευθεία εγγύηση σχετικά με το δίκαιο, ακριβές, εύλογο και πλήρες 
αυτών. Το παρόν δελτίο τύπου συντάχθηκε στην αγγλική γλώσσα και έχει μεταφραστεί στην γαλλική και την ελληνική 
γλώσσα.  Σε περίπτωση αποκλίσεων μεταξύ των εκδόσεων, επικρατούσα θεωρείται η αγγλική έκδοση. 

 
2 Οι μετοχές θα διαπραγματεύονται χωρίς δικαίωμα μερίσματος μετά την ημερομηνία λήξης των ΣΜΕ επί μετοχών, των δικαιωμάτων 

προαίρεσης επί μετοχών και των ΣΜΕ και δικαιωμάτων προαίρεσης επί του δείκτη FTSE/ATHEX Large Cap στο Euronext Athens, η οποία 
για το 2026 είναι η 19η Ιουνίου. 
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Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη στα χρηματιστήρια Euronext Brussels και Euronext 
Athens. Επενδύει σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες που εστιάζουν στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς 
ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων.  Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings 
περιλαμβάνει τη Σωληνουργεία Κορίνθου και τη Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των 
αντίστοιχων κλάδων ανάπτυξης.  Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, 
κατασκευάζοντας καλώδια ισχύος και τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια.  Η Σωληνουργεία Κορίνθου είναι 
παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών 
χάλυβα για τον κατασκευαστικό τομέα.  Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.cenergyholdings.com. 

Πληροφορίες 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε: 

Σοφία Ζαΐρη 
Διευθύντρια Επενδυτικών Σχέσεων 
Τηλ: +30 210 6787111, +30 210 6787773 
Email: ir@cenergyholdings.com 
 

http://www.cenergyholdings.com/
mailto:ir@cenergyholdings.com

